

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

27. rujna - 3. listopada 2021.

27.	pon	sv. Vinko Paulski	19.00 + Josipa (ž) i Mirko Šanjek + Štefica Majdandžić
28.	uto	sv. Većeslav; sv. Lovro Ruiz	8.00 + Marko Podravac 19.00 + zajednička nakana
29.	sri	sv. Mihael, Gabriel i Rafael	8.00 + Kata i Ivan, ++ iz ob. Odorčić 19.00 + Antun i Zvonko, ++ iz ob. Živković
30.	čet	<b>sv. Jeronim</b>	8.00 - na nakanu 19.00 + Mirko i Rajko Brekalo + Darka (ž) Soldo
1.	pet	<b>sv. Terezija od Djeteta Isusa</b>	8.00 - na čast Srcu Isusovu za ob. Barun, ++ iz ob. Barun 19.00 + zajednička nakana
2.	sub	<b>Sveti Anđeli Čuvari</b>	8.00 + Stjepan Stažnik 19.00 + Stjepan Mikelec
3.	ned	<b>DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	7.30 + Stjepan i Boris Pokupec 9.00 + Mate, Iva, Marko, Marinko i Frano, ++ iz ob. Čosić, + Pere, Drina i Slavko, ++ iz ob. Perić 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Vladimir Lneniček 19.00 - na čast Isusu u Presv. Olt. Sakramentu za Veroniku Paulić, + Franjo i Marija, ++ iz ob. Paulić

## ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474  
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; [www.sv-petar-zapresic.hr](http://www.sv-petar-zapresic.hr)

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: 9.00 - 10.00 i 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



## ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

### DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 20., BR. 36.

*NEDJELJNA ČITANJA: Br 11,25-29; Ps 19,8.10.12-14; Jak 5,1-6; Mk 9,38-43.45.47-48*

*Bog neumorno poziva svakog čovjeka na tajanstven susret s Njim. Molitva prati cijelu povijest spasenja kao uzajamno dozivanje Boga i čovjeka.*

U Novom savezu, molitva je živ odnos djece Božje s njihovim neizmerno dobrim Ocem, s njegovim Sinom Isusom Kristom i s Duhom Svetim. Milost Kraljevstva je »kontemplacija Svetog i Kraljevskog Trojstva [...] i njegova posvemašnjeg sjedinjenja s cijelim duhom«. Tako je molitveni život u tome da budemo stalno u prisutnosti tripot svetoga Boga i u zajedništvu s Njim. To zajedništvo života uvijek je moguće jer smo po krstu postali jedno s Kristom. Molitva je kršćanska ukoliko tvori zajedništvo s Kristom te se širi u Crkvi koja je njegovo Tijelo. Razmjeri su joj širina Kristove ljubavi. Čovjek živi u traganju za Bogom. Stvaranjem Bog zove svako biće iz ništavila u postojanje. Ovjenčan slavom i sjajem, čovjek je, pored anđela, sposoban spoznati da je divno [...] ime Gospodnje po svoj zemlji. I nakon što je grijehom izgubio sličnost s Bogom, čovjek ostaje na sliku svog Stvoritelja. On čuva želju za Onim koji ga zove u postojanje. Sve religije svjedoče o tom bitnom traženju ljudi. Bog prvi zove čovjeka. Zaboravio čovjek svoga Stvoritelja ili se skrio daleko od njegova Lica, trčao za svojim idolima ili optuživao božanstvo da ga je napustilo, živi i pravi Bog neprestano zove svaku osobu na tajanstven susret molitve. Taj korak ljubavi vjernoga Boga uvijek je u molitvi prvi, a čovjekov korak uvijek je odgovor.

Kako se postupno Bog objavljuje i otkriva čovjeka njemu samome, molitva se predstavlja kao uzajamni zov, kao drama Saveza. Po riječima i djelima, ta drama obvezuje srce. Ona se razotkriva kroz cijelu povijest spasenja. Objava molitve u Starom zavjetu upisana je između čovjekova pada i uzdignuća, između bolnog Božjeg poziva prvoj djeci: »Gdje si? [...] Što si to učinila?« (Post 3, 9.13) i odgovora Sina jedinca koji dolazi na svijet (»Evo dolazim [...] Vršiti, Bože, volju tvoju« Heb 10, 7). Molitva je tako povezana s čovjekovom poviješću, ona je odnos s Bogom u povijesnim zbivanjima. Ponajprije molitva živi polazeći od samih stvarnosti stvaranja. Devet prvih poglavlja Knjige Postanka opisuju taj odnos s Bogom kao žrtvu prvinā iz stada, što je prinosi Abel, kao zazivanje Božjeg imena po Enohu, kao »hod s Bogom«. Žrtva Noina je »ugodna« Bogu koji je blagoslivlja i po njoj blagoslivlja sve stvorenje, jer je Noi srce pravedno i neporočno: on također »hodi s Bogom« (Post 6, 9). To svojstvo molitve živo je u mnoštvu pravednika svih religija. U svom neprolaznom savezu sa živim bićima Bog uvijek poziva čovjeka da mu se moli. No molitva se u Starom zavjetu objavljuje posebno počevši od praoca našega Abrahama. [KKC 2565-2569]

## UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



**28. rujna - Sveti Vjenceslav, mučenik (907–929)** - Česi svog prvog sveca nazivaju Vac-lav, a prema staroslavenskom Vjačeslav ili Večeslav. On je bio sin češkoga vojvode Vratislava I. i njegove žene Dragomire. Vjenceslav je bio uzorna kršćanskoga života. Prvi kršćanski odgoj nije primio od majke, koja je bila krštena tek u odrasloj dobi, već od bake Ljudmile. Od nje je i njezine okoline naučio staroslavenski liturgijski jezik i bio upućen u staroslavensko bogoslužje sv. Ćirila i Metodija. Vjenceslav je imao u planu što dosljednije uvođenje kršćanstva i

kršćanskih običaja u zemlji, a na taj način postati i što neovisniji o utjecaju Njemačkoga Carstva. Dragomira je to pokušavala spriječiti. Čak je kanio vladavinu predati mlađem bratu, poći u Rim i ondje zamoliti papu da može postati redovnik. Najvjerojatniji je ipak motiv njegove mučeničke smrti bila revnost oko uvođenja kršćanstva. On je bio tako revan kršćanin da je čak sam gajio vinograd iz kojeg je pripremao vino za misu. Prva staroslavenska legenda, koja je unesena i u Časoslov Božjega naroda, ovako opisuje mučeništvo svetog Vjenceslava: »Kad je umro otac mu Vratislav, Česi postavili su za kneza Vjenceslava. Po milosti Božjoj bijaše usavršen u vjeri. Svim je, naime, siromasima činio dobro, gole je odijevao, gladne hranio, primao putnike po evanđeoskoj riječi. Nije dopuštao da udovicama nanose nepravdu, sve je ljude ljubio, siromahe i bogate; posluživao je one koji služe Bogu, mnoge je crkve uresivao. Česi se pak uzobijestili te uvjere Boleslava, njegova mlađeg brata, govoreći: 'Tvoj te brat kani ubiti, tajno kujući naume s majkom i svojim ljudima.' Večeslav posjećivao je sve gradove, jer u svim gradovima bija-hu svečanosti posvete crkava...Čuvši zvuk zvona, Večeslav reče: 'Hvala ti, Gospodine, što si mi dao da živim do ovoga jutra.' I ustane te pođe na jutarnju... Ali ga dvojica zločinaca oboriše na crkvenim vratima. Dotrčavši još jedan, mačem mu probode bok. Večeslav tu odmah izdahne s riječima: 'Gospodine, u tvoje ruke predajem svoj duh'.« Svečevo je tijelo kasnije bilo preneseno u katedralu Sv. Vida u Pragu.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Ove nedjelje je četvrta nedjelja u mjesecu, dan kada skupljamo novčani prilog za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola koja je teško stradala u potresu.

■ **U utorak, 28. rujna, u 20.00 sati** bit će proba mješovitog zbora „Sveta Cecilija“.

■ **U četvrtak, 30. rujna, u 17.00 sati** susret je molitvene zajednice Krvi Kristove. **U 20.00 sati** ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu, a u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.

■ **U petak, 1. listopada**, je prvi petak u mjesecu. Mogućnost za sv. ispovijed je od 18.00 sati.

Ujedno započinjemo sa **listopadskim pobožnostima**.

■ **U subotu, 2. listopada**, svoje redovite susrete imaju **ministranti u 10.30 sati** i dječji zbor **Božje krijesnice u 13.00 sati**. Potičemo svu djecu da se odazovu u što većem broju! **U 17.00 sati** je proba zbora mladih „Stijene“. Potičemo mlade da svoj talent upotrijebe Bogu na slavu te se odazovu na probu! Nakon večernje sv. mise je klanjanje je koje animiraju mladi naše župe.

## DUHOVNA MISAO

*„Ne mjeri se napredak po licu, kretnjama, blagoj čudi ili ljubavi prema samoći, već po tome kako tko umije svladavati samoga sebe.“*

sv. Ignacije Lojolski